
 
OSNOVE TELEKOMUNIKACIJ  

 
Izpit:   4. februar 2002 

 
     T-1:  Teorem o izvornem kodiranju ? 
     Odgovor:  S.T. OTK1, stran 52. 
 
     T-2:  Parsevalov izrek za aperiodične signale ? 
     Odgovor:  S.T. OTK1, stran 98. 
 

 
                                            

R-1: Izračunajte in skicirajte potek amplitudnega spektra signala na sliki ! 
 

                 V=2, T=5,  t0=1                                    
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R-2:  Izračunajte efektivno vrednost signala na izhodu nizkega sita!  
• . Signal na vhodu sita je vlak pravokotnih impulzov: V=10, T=1ms, T1=T/4; 

• . Sito prepušča samo frekvence, ki so nižje od  fzg=5.5 kHz. 
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